

## **Аналитика**

### **Торги с 9 по 15 сентября: опубликовано 15 концессионных соглашений**

С 9 по 16 сентября в ГИС Торги опубликовано 15 концессионных соглашений, в том числе 9 частных инициатив. Предполагаемый объем инвестиций составляет порядка 5,5 млрд рублей. Средний срок реализации проектов – 15 лет.

### **Качество жизни улучшают культурой**

В статье рассказывается об участии предпринимателей в формировании культурного ландшафта – как через реализацию инфраструктурных проектов, в том числе по механизму ГЧП, так и через поддержку общественных инициатив.

## **События**

### **Выставка «Мой Петербург»**

Открыта до 1 октября 2024 года. Выставка знакомит с самыми интересными сторонами жизни Санкт-Петербурга и транслирует опыт Международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ.

### **VIII Международный бизнес-форум недвижимости**

Пройдет 25 - 26 сентября 2024 года в Петербурге. На форуме будут рассмотрены глобальные цели и задачи правовой и налоговой поддержки бизнеса, намечены перспективы для повышения инвестиционно-строительного имиджа России.

### **Международный форум особых экономических зон – 2024**

Пройдет 3 - 4 октября 2024 года в городе Дубна. Форум соберет представителей свободных и особых экономических зон, бизнес-сообщества, отраслевых ассоциаций, институтов развития, банков и государственных органов власти.

### **XXII Общероссийский форум «Стратегическое планирование в регионах и городах России»**

Пройдет 10 - 11 октября 2024 года в Петербурге. За время проведения форум стал полноценным институтом развития стратегического планирования РФ, доказав свою эффективность в продвижении передовых стандартов госуправления.

### **Международный форум-выставка «InRussia»**

Пройдет 17 - 18 октября 2024 года в Минеральных Водах. Основные темы форума – международный промышленный диалог, лучшие практики и государственная поддержка индустриальных парков, креативные подходы в строительстве.

## **Новости по ГЧП и инвестициям**

### **Минэкономразвития определило параметры федерального инвестиционного налогового вычета**

Ставку вычета предлагается установить в размере 6% от расходов компаний на инвестиции, воспользоваться им смогут организации из пяти секторов экономики, включая основные – добычу и переработку.

### **Правительство уточнило механизм списания задолженности по бюджетным кредитам для регионов**

В частности, регионы смогут направлять высвобождаемые средства на создание объектов инфраструктуры до включения инвестпроекта в сводный перечень. Для этого должно быть заключено соглашение о намерениях по реализации проекта.

### **Госдума одобрила расширение оснований применения инвестиционного налогового вычета**

Так, вычет можно будет получить при венчурных или прямых инвестициях в инновационные проекты или деятельность по договору инвестиционного товарищества, информация о котором занесена в соответствующий реестр.

### **Комитет Госдумы одобрил законопроект, оптимизирующий порядок заключения и исполнения офсетных контрактов**

Документом, в частности, предлагается установить, что предметом контракта со встречными инвестиционными обязательствами может быть товар, производство которого создано, модернизировано, освоено на территории РФ.

### **В регионах запустили новую систему обработки обращений бизнеса**

В рамках РИС запущен инструмент, позволяющий оперативно реагировать на проблемы предпринимательского сообщества. Планируется, что до 1 апреля 2025 года к 30 пилотным регионам присоединятся остальные субъекты РФ.

### **Карелия встречает инвесторов**

В Петрозаводске прошел экономический форум «Карелия 20/24». Обсуждение инвестиционного климата в регионе и привлечение инвесторов из «дружественных» стран стали главными пунктами повестки ключевых сессий.